11Iro

Hmsn: Mapuna HukosaeBHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 15.11.2011 16:51:38

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 16.11.2011 20:57:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247769/answer/247891




O6partuTech B KpaeByio O0IBHUITY K IETCKUM yposioraM. B KpacHOIapCKOM Kpae [I0CTaTOYHO
KBaJTH(DUIIMPOBAHHEIE U OIBITHEIE CIIeIMaIuCTh. OObEM [IOIOJIHUTEIHLHOT0 00CIeNoBaHus 3a09HO(
TeM 0ojiee CCOMYTCTBYIOIIEH MaTOIOTHeH) HEBO3MOKHO OMpPenenuTh. Y 10 HauuM peKOMEeHOAIUsIM
Bpayu Ha MecTax paboTaTh He OymyT. BaM BCE paBHO Ha[0 CBSI3HIBATLCS C JETCKUMHU YPONITaMHU Ha
MecTax. U yxe uMeromuecs pe3ybTaThl 00CIe0BaHUS MOKHO KAK-TO TPOKOMMEHTHUPOBATS.



